
2016D24196 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid inzake de Wijziging van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het 
jaar 2016 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) 
(Kamerstuk 34 485 XV, nr. 1 en 2). 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

Adjunct-griffier van de commissie,
Van der Linden 
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Nr Vraag 
1 Zijn de effecten op de begroting van het aangepaste bilaterale 

socialezekerheidsakkoord met Marokko, dat per oktober 2016 in zal 
gaan, meegerekend? Zo nee, wat zijn de effecten van dit akkoord? 

2 Kunt u de kasschuif ten behoeve van de voorfinanciering bijstand 
zoals overeengekomen in het uitwerkingsakkoord verhoogde 
asielinstroom nader toelichten? Was hier bij de ontwerpbegroting 
2016 al wat voor gereserveerd en zo ja, hoe hoog was dit bedrag? 

3 Kunt u nader inzicht geven in de totale uitgaven 2016 van de 
gevolgen van de verhoogde asielinstroom op de begroting Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid (SZW) en de andere begrotingen? 

4 In hoeverre is de ramingssystematiek kinderopvangtoeslag 
aangepast om grote schommelingen te voorkomen? IN hoeverre 
zijn daar externe partijen betrokken bij geweest, zoals het Sociaal 
Cultureel Planbureau en het Centraal Planbureau? 

5 Heeft de Auditdienst Rijk (ADR) een toets gedaan op de bijdrage 
aan de Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO) in verband met de 
verdere uitwerking van de beoogde nieuwe financieringssystema-
tiek voor de kinderopvangsector (€ 2,733 miljoen)? Zo ja, wat was 
de strekking van deze toets? 

6 Kan u inzicht geven in de totale kosten die gemoeid zijn met de 
beoogde nieuwe financieringssystematiek, uitgesplitst naar 
uitgekeerde bekostiging, uitvoeringskosten en transitiekosten? In 
hoeverre zijn deze kosten budgetneutraal gebleven? In hoeverre is 
dit verwerkt in de Voorjaarsnota en de daarbij behorende eerste 
suppletoire begrotingen? 

7 Kunt u de vervanging van het wagenpark van de Inspectie Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid (SZW) nader toelichten? Om hoeveel 
auto’s gaat het? Hoe kan het dat de vervangingskosten lager zijn 
dan de inruilwaarde? 

8 Wat is de reden dan de Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid (SZW) heeft bijgedragen aan uitgaven in het kader van het 
EU-voorzitterschap, terwijl de Minister van Buitenlandse Zaken de 
begroting voor het EU-voorzitterschap beheert? 

9 Kunt u tabel B.3.3 uit de begroting SZW (p. 151) in euro’s weerge-
ven, in plaats van in procenten? 

10 Kunt u een totaaloverzicht geven van de gevolgen van de 
asielinstroom voor het macrobudget Participatiewet sinds 1 januari 
2015? 

11 Kunt u toelichten wat de oorzaak is dat het aantal niet westerse 
allochtonen dat de AOW-leeftijd bereikt lager is dan wat oorspron-
kelijk begroot was? Was er rekening gehouden met hogere 
immigratiecijfers? Zo nee, wat is de oorzaak van deze bijstelling? 

12 Kunt u toelichten waarom nu onder de post subsidies meer dan 
25% van het oorspronkelijk begrote bedrag is verwerkt voor 
budgettair neutrale kasschuiven 2016–2019 ten behoeve van het 
ritme van financiering van «subsidies sectorplannen» en Armoede-
beleid? Was dit financieringsritme niet bekend ten tijde van de 
oorspronkelijke begroting? Welk voordeel wordt hier mee behaald? 

13 Kunt u het kasritme van alle middelen voor de sectorplannen in 
een tabel uiteen zetten? Kunt u hierin de vergelijking maken met 
het kasritme zoals bedoeld in het sociaal akkoord? 

14 Waarom worden er weer subsidies voor sectorplannen naar latere 
jaren geschoven? 

15 Kunt u de cijfers van de omhoog gestelde uitkeringslasten Wet 
arbeidsongeschiktheidsvoorziening jonggehandicapten (Wajong) 
en het omlaag gestelde re-integratiebudget Wajong nader 
toelichten? 
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Nr Vraag 
16 Gezien de structurele verlaging van de raming kinderopvangtoe-

slag dit jaar en de grote schommelingen in de ramingssystematiek 
afgelopen jaren, kunt u aangeven in hoeverre deze verlaging 
gebeurd is om schommelingen te voorkomen en in hoeverre dit 
andere oorzaken heeft? Is deze aanpassing in samenspraak 
gebeurd met externe partijen? 

17 Kunt u toelichten wat de reden is van de hoger dan verwachte 
ontvangen terugvorderingen over 2013 en 2014? Op welke basis 
worden de oorspronkelijke ontvangsten begroot? Wordt een 
gedeelte van de terugvorderingen afgeschreven? 

18 Kunt u toelichten waarom, ondanks toezeggingen eerder dit jaar, 
de Kamer nog geen enkele toets of review over de beoogde 
nieuwe financieringssystematiek voor de kinderopvangsector heeft 
ontvangen? Zijn deze toetsen reeds uitgevoerd? Zo ja, wat waren 
de resultaten van deze toetsen en wanneer kan de Kamer deze 
verwachten? 

19 Kunt u een duidelijk overzicht geven van de kosten die gemoeid 
zijn met de nieuwe financieringssystematiek? Zijn deze kosten 
budgetneutraal gebleven? 

20 Kunt u toelichten wat wordt verstaan onder het benaderen van 
mensen om de korting terug te draaien «die in 2013 en 2014 zijn 
gekort op hun partnertoeslag in het kader van de Algemene 
Ouderdomswet (AOW), overbruggingsuitkering of uitkering in het 
kader van de Algemene Nabestaandenwet (ANW) vanwege 
eenmalige afkoop van een klein pensioen»? Waarom gebeurt dit? 

21 Kunt u toelichten wat wordt verstaan onder «restituties die 
betrekking hebben op verrekeningen inzake betaalde rijksvergoe-
dingen Overbruggingsregeling in het kader van de Algemene 
Ouderdomswet (AOW) in 2015»? Waarom gebeurt dit? 

22 Kunt u toelichten wat wordt verstaan onder «restituties die 
betrekking hebben op verrekeningen inzake betaalde rijksvergoe-
dingen Uitvoeringskosten Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) en Sociale Verzekeringsbank (SVB) in 2015»? 
Waarom gebeurt dit? 

23 Waarom wordt er een «budgettair neutrale herschikking tussen 
begrotings- en premiegefinancierde uitvoeringskosten van het 
Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeriingen (UWV)» gedaan? 
Is dit toegestaan onder de begrotingsregels? Kunt u het verschil 
van € 40,293 miljoen wat hiermee gepaard gaat nader toelichten? 

24 Hoe groot is de taakstelling die nog niet is ingevuld bij het 
Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) voor de 
jaren 2016, 2017 en 2018? Op welke wijze gaat deze worden 
ingevuld? 

25 Kunt u toelichten waar maatschappelijke begeleiding precies uit 
bestaat en wat het verschil is met inburgering? 

26 Kunt u toelichten wat er precies verstaan wordt onder 
voorinburgering? 

27 Gezien het beoogde doel van het gezamenlijke financiële systeem 
3F, namelijk het beter en efficiënter maken van het financieel 
beheer van de betrokken ministeries, hoe komt deze verbetering 
tot uiting in de begroting? Zijn er (in de toekomst) besparingen te 
realiseren door de integratie van de financiële systemen van de 
drie betrokken ministeries? Zo ja, op welke termijn en onder welke 
posten kan de Kamer deze besparingen terug zien in de toekomst? 

28 Kunt u aangeven hoe het mogelijk is dat de inruilwaarde van het 
wagenpark van de Inspectie Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
(SZW) hoger uitvalt dan de kosten voor de vervanging van het 
wagenpark? Wordt het wagenpark ingekrompen? 
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Nr Vraag 
29 Kunt u toelichten welke invulling er gegeven wordt aan de 1,995 

miljoen die er begroot is voor de taakstelling Rutte-II? 
30 Kunt u toelichten waar de bijdrage voor het EU-voorzitterschap aan 

besteed is? Waarom valt dit niet onder de 
EU-voorzitterschapsbegroting van het Ministerie van Buitenlandse 
Zaken?
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